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Máte-li zájem být informováni o změnách a nových pořadech, zašlete nám 
svou e-mailovou adresu na: planetarium@planetarium.cz

ASTRONOMICKÉ POHÁDKY
Pohádkové příběhy s astronomickou tématikou seznamují děti se základy vesmíru. 
Pořady trvají obvykle 45 až 50 minut a jsou vhodné přibližně pro děti od čtyř let. Věková 
hranice není striktní, záleží spíše na individuálním posouzení pedagogů. 
V krátkých úsecích pořadu při projekci hvězd je v sále větší tma než například v kině při 
projekci filmu. Tma některým dětem vadí, ale většina dětí ji snáší bez problémů.
Pořady pro mateřské školky mají v sále vyhrazeny samostatné termíny. Je nutné však počítat 
s tím, že ve vstupní hale při střídání pořadů mohou být nejen předškolní ale i starší děti, které 
absolvovaly předchozí představení nebo naopak čekají na další.
Prosíme Vás zejména o včasný příchod, protože malým dětem trvá déle, než si odloží v šatně
V Planetáriu je běžně zakázáno jíst a pít. Chápeme specifické potřeby menších dětí – po 
dohodě s pořadatelskou službou Vám bude vyhrazen prostor pro svačinu.

*) TAKTO OZNAČENÉ POŘADY BUDOU UVEDENY V PRŮBĚHU ŠKOLNÍHO ROKU 2010/2011

ANIČKA A NEBEŠŤÁNEK I. – Vánoční příběh  (prosinec, leden)

COSMORAMA 45 min 4 - 7 let B

Pohádkové vyprávění pro nejmenší, ve kterém se holčička Anička seznámí s malým Nebešťánkem a 
společně zažijí neobyčejná dobrodružství ve vesmíru.

ANIČKA A NEBEŠŤÁNEK II. – Letní příběh  (květen, červen)

COSMORAMA 40 min 4 - 7 let B

Anička se znovu setká s malým Nebešťánkem. Opět se vydají na výlet do vesmíru. Tentokrát se 
seznámíme s nejzajímavějšími souhvězdími a dozvíme se, která souhvězdí můžeme vidět na letní 
obloze a jak je najít.

ANIČKA A NEBEŠŤÁNEK III. – Jarní příběh (březen, duben)

COSMORAMA 50 min 4 - 7 let B

Podivné velikonoční vejce a co bylo dál, aneb další příhody Aničky a malého Nebešťánka. Které vejce 
je největší, co mají malí dinosauři nejraději k obědu, na jakých planetách může být život a proč je tak 
vzácný se nejmenší děti dozví v tomto příběhu.

ANIČKA A NEBEŠŤÁNEK IV. – Podzimní příběh (říjen, listopad)

COSMORAMA 50 min 4 - 7 let B

Kam se poděl drak, proč se střídají roční doby, proč mají Eskymáci půl roku den a půl roku noc, to 
všechno se nejmenší děti dozví v dalším pokračování příhod Aničky a malého Nebešťánka.
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O ROZPŮLENÉ HVĚZDĚ COSMORAMA 45 min 4 - 7 let B
Pohádkový příběh o dvou královstvích kde je zakázáno dívat se na oblohu a vůbec se tam dějí divné 
věci. Jsou Večernice a Jitřenka dvě sestry nebo jedna a táž planeta Venuše?

O ZVĚDAVÉ KOMETĚ COSMORAMA 50 min 4 - 7 let B

Pohádkový i pravdivý příběh z dobrodružného života komet – cestovatelek ve vesmíru. Kromě komet 
poznají děti další vesmírná tělesa, které mohou vidět na obloze.

SKŘÍTEK A NOVÉ PLANETÁRIUM *) NOVÝ POŘAD
SKYSKAN DEFINITI 45 min 5 - 8 let H

Do planetária namontovali novou promítačku. Skřítek se nejdříve bál o svoji práci, protože myslel, že 
staré planetárium plné ozubených koleček a hejblátek už nebude potřeba. Ale všechno bylo nakonec 
úplně jinak.

SKŘÍTEK NA CESTÁCH COSMORAMA 45 min 5 - 8 let B

Další dobrodružství malého skřítka. Co všechno se přihodilo, když se skřítek rozhodl jet na dovolenou, 
co ho potkalo na cestě kolem světa a proč je důležité vybrat si ten správný balík. Kromě toho se v 
příběhu děti seznámí se souhvězdími nejen naší, ale i jižní oblohy. 

SKŘÍTEK V PLANETÁRIU COSMORAMA 45 min 5 - 8 let B

Pohádkové vyprávění o malém obyvateli planetária, souhvězdích a také trochu o tom, jak planetárium 
funguje.

AUSTRALSKÁ POHÁDKA
COSMORAMA 45 min 5 - 8 let B

Kromě procházky po jižní obloze děti uslyší příběh "O Křišťálových sestrách", zpracovaný na motivy 
dávné australské legendy. Dva mladí lovci, křišťálové sestry - Plejády a noční obloha ožívají v dávném 
příběhu. 

Kompletní nabídka publikací na
www.planetarium.cz/obchod


